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 چهره‌گفت

»ژرژ آریازا« وزیر خارجه ونزوئلا روز 
دوشنبه در اظهارات کوتاهی در کاخ 
ریاست‌جمهوری این کشور تاکید کرد: 
»تحریم‌های جدید آمریکا که توانایی 
ونزوئا را در نقد کردن دارایی‌ها و 
بدهی‌هایش در آمریکا محدود می‌کند، 
عملی غیرقانونی دانست.« وی در ادامه 

افزود: »این تحریم‌ها، اقداماتی جنون‌آمیز، بی‌رحمانه و در تناقض 
کامل با قوانین بین‌المللی است.« 

»ریاض المالکی« وزیر امور خارجه تشکیلات 
خودگردان فلسطین روز سه‌شنبه در 
دیدار با »فاتو بنسودا« دادستان دادگاه 
لاهه ضمن تقدیم شکایت فلسطین 
از رژیم صهیونیستی به وی گفت: 
»این پرونده شامل تمام جنایت‌های 
اسرائیل از سال 2014 تاکنون و نیز 

شهرک‌سازی‌هاست، ما خواستار تحقیقات فوری درباره این 
جنایت‌ها هستیم و برای تسهیلات تحقیقات هر کمکی لازم باشد، 

دریغ نخواهیم کرد.« 

»سباستین کورتس« صدراعظم اتریش در 
گفت‌وگو با نشریه آلمانی »فوکوس« 
گفت: »امیدوار بودم »دونالد ترامپ« از 
توافق هسته‌ای با ایران خارج نشود. با 
وجود همه هشدارها امیدوار بودم که 
وی از این اقدام صرف‌نظر کند چراکه 
توافق وین، توافقی خوب بود که کارایی 

داشت. وقتی این توافق زیر سوال برده شود روابط میان ایران و 
تمامی منطقه بی‌ثبات می‌شود.« 

»مایک پنس« معاون رئیس‌جمهور آمریکا 
در مصاحبه با شبکه فاکس نیوز گفت: 
»اگر کیم‌جونگ‌اون رهبر کره‌شمالی 
بخواهد ترامپ را سرکار بگذارد اشتباه 
بزرگی مرتکب شده است.« وی درباره 
دیدار میان رهبران آمریکا و کره‌شمالی 
که ماه آینده قرار است برگزار شود، گفت: 

»ترامپ به‌دنبال نمایش عمومی روابط خود نیست بلکه هدف وی 
صلح است.« معاون ترامپ همچنین هشدار داد که اگر کره شمالی 
در توافق اتمی با آمریکا ناکام بماند، پایانی شبیه به لیبی برایش 

رقم می‌خورد.

ژنرال مایک پمپئو، وزیر 
خارجه آمریکا که چند ماه 
پیش از ریاست سازمان 
جاسوسی آمریکا کنار رفت، در نطقی که روز دوشنبه 
در اندیشکده هریتیج ایراد کرد و از آن به استراتژی 
جامع و جدید دولت ترامپ در قبال ایران یاد می‌کند، 
ایران را تهدید کرد که فشارهای واشنگتن علیه تهران 
به‌طور بی‌سابقه‌ای افزایش خواهد یافت. پمپئو 
در سخنان خود فهرستی از اقداماتی را ارائه کرد 
که واشنگتن انتظار دارد جمهوری اسلامی آنها را 
بی‌کم‌و‌کاست انجام دهد، مانند شفافیت جامع 
درباره برنامه هسته‌ای و دسترسی بی‌قید‌و‌شرط 
نهادهای بین‌المللی به تاسیسات هسته‌ای ایران، 
مضاف بر آزادی جاسوسان آمریکایی و دست کشیدن 

از منافع خود در منطقه غرب آسیا. 
لحظاتی پس از پایان سخنان پمپئو، سیلی از 
انتقادات بین‌المللی آغاز شد؛ حامیان برجام مانند 
خانم موگرینی و وزرای خارجه کشورهای اتحادیه اروپا 
نظر بوریس جانسون پشت تریبون قرار گرفتند و از 
توافقی که پس از سال‌ها مذاکره به‌دست آورده‌اند، 

دفاع کردند. 
موگرینی بار دیگر تکرار کرد که هیچ جایگزینی برای 
برجام وجود ندارد؛ او گفت: »برجام برآیند بیش از 
یک دهه گفت‌وگوی صریح و پیچیده است که بر پایه 
رویکردی دو‌سویه اتفاق افتاده و بهترین نتیجه ممکن را 
رقم زده است. آژانس بین‌المللی انرژی اتمی پیشتر 10 
بار تایید کرده ایران همه تعهدات هسته‌ای خود را اجرا 
کرده و اجرا می‌کند. این توافق به جامعه بین‌المللی 
تعلق دارد و شورای امنیت سازمان ملل آن را تایید و 
تصویب کرده است، برجام هرگز طراحی نشد تا همه 
مسائلی را که با ایران در ارتباط است حل و فصل کند.«

 سنگ بزرگی که علامت »نزدن« می‌شود
در این میان اما واکنش تحلیلگران آمریکایی بسیار 
قابل توجه است. نشریه آمریکایی آتلانتیک، رویکرد 
جدید واشنگتن در قبال ایران را »جنگ اقتصادی« 
نامیده و می‌نویسد: »پمپئو لیست بلندبالایی از 
درخواست‌هایش ارائه کرد که چندان هم جدید نبود، 
»باید های« آقای پمپئو، پیشتر از زبان منتقدان نظام 

جمهوری اسلامی شنیده شده بود.«
از نظر بسیاری از کارشناسان، اجرایی شدن تهدیدات 
 آقای وزیر تقریبا محال است. شبکه تلویزیونی 
»سی‌.ان‌.ان« این استراتژی را ناشی از »توهمات و 
نه واقعیات موجود« دانست و نوشت: »هنوز مشخص 
نیست که پمپئو چگونه انتظار دارد که استراتژی 
جدیدش با موفقیت همراه باشد؟ باید دانست که 
سیاست خارجی مبتنی‌بر واقعیات موجود است 
نه تصورات و خیال. از سوی دیگر اگر آمریکا در 
برجام می‌ماند و طی این مدت اقدام به اعتماد‌سازی 
می‌کرد، شاید می‌شد تصور کرد که درخصوص مسائل 
دیگر نیز با ایران به یک توافق برسد. اما اکنون که 
آمریکا خروج خود را از برجام اعلام کرده است 
نمی‌توان امیدی به هر‌گونه توافق احتمالی بین 

ایران و این کشور داشت.«
به باور این شبکه آمریکایی، تحریم‌های آمریکا تنها 
در صورتی خرد‌کننده خواهد بود که بقیه کشورهای 
جهان نیز از آمریکا تبعیت کنند و در حالی که آمریکا 

ممکن است روابط خود با کشورهای اروپایی، برای 
مجبور کردن آنها به تبعیت را به خطر بیندازد اما 
کارآمدن بودن این تاکتیک در مجبور کردن روسیه 

و چین سخت خواهد بود.«

 توهم هات آقای وزیر
باربارا اساوین، یکی از اعضای ارشد اندیشکده 
شورای آتلانتیک درخواست‌های بی‌سر‌ و ته پمپئو 
را مانند این می‌خواهند که از یک ببر بخواهند، 
بره شود. او با تاکید بر اینکه این درخواست‌ها 
غیر‌منطقی است، می‌گوید: »خواسته‌های پمپئو 
در واقع انتظارات رقبای منطقه‌ای ایران ازجمله 
عربستان، امارات و اسرائیل است.« حتی مارک 
دووبیتز هم که مدیر اجرایی اندیشکده بنیاد دفاع از 
دموکراسی و یکی از منتقدان سرسخت برجام بوده، 
می‌گوید: »از یک سو آمریکا می‌گوید که ما ایران را 
نابود می‌کنیم از سوی دیگر، همین ایران دارد در 
منطقه برنده می‌شود. دولت ترامپ باید خیلی مراقب 
باشد تا بتواند تسلط منطقه‌ای ایران را مهار کند.« 
جیسون رضائیان، خبرنگار روزنامه »واشنگتن‌پست« 
هم نطق پمپئو را احمقانه خواند و نوشت: »مقامات 
دولت ترامپ مدام از در‌کنار مردم ایران بودن سخن 
می‌گویند اما آنچه او درباره نارضایتی‌ها و مشکلات 
اقتصادی ایران گفته جدید نیست و این تصور که 
چنین مسائلی موجب می‌شود از دولت خودشان 

دست بکشند و به آمریکایی‌ها تعظیم کنند )توهم( 
فانتزی است.«

 آمریکا خواب تغییر رژیم می‌بیند
رضائیان، در بخش دیگری از مقاله خود می‌نویسد 
که این سخنرانی در واقع استارت برنامه تغییر رژیم 
در ایران بود، اما این ادعا که ایران تهدیدی برای 
آمریکاست قابل قبول نیست، چون رقبای منطقه‌ای 
آمریکا هم به اندازه‌ای کافی تسلیح شده‌اند. فارین 
پالیسی در مقاله‌ای تند و تیز این به اصطلاح 
استراتژی را به تمسخر گرفته و می‌نویسد دولتی 
که حتی نمی‌تواند برای نامزدهای وزارتخانه‌اش 
به‌راحتی رای اعتماد بگیرد و هنوز بعد از یک سال 
و اندی شمار پست‌های خالی دولتی زیاد است، 
دولتی که حتی نتوانسته متحدان دیرینه ایالات 
متحده را حفظ کند حالا مثلا می‌خواهد موثرترین 
سیستم تحریم‌ها در طول تاریخ بشر را ایجاد کند؟ 
در کنار رئیس‌جمهوری که بیشتر متحدان آمریکا 
به آن اعتماد ندارند و به توافقاتی که امضا می‌کند 
اعتباری نیست؟ به نوشته این نشریه آمریکایی، 
»این سخنرانی مهر دیگری بر بی‌تجربه بودن دولت 
ترامپ است که لیستی از تقاضاهای غیر‌واقعی را 
مطرح می‌کند آمریکا از همیشه منزوی‌تر و تنها‌تر 
می‌شود و ایران هر زمان که بخواهد فشار هسته‌ای 
را بالا می‌برد، استراتژی پمپئو، استراتژی شکست 
بود.« به‌نظر می‌رسد برجام آغاز شکاف میان نخبگان 
و سیاستمداران آمریکایی و اروپایی در قبال ایران 
بود و نطق آتشین آقای پمپئو که نه جدید است و نه 
تحقق‌پذیر، کاتالیزوری برای تشدید شکاف‌هاست؛ 
شاید همان‌طور که از قدیم‌الایام گفته‌اند: »عدو شود 

سبب خیر گر خدا خواهد.« 

زهرا توحیدیان
روزنامه‌نگار

ایسکانیوز روز چهارشنبه گذشته دفتر حقوقی 
ریاست‌جمهوری کشورمان در لاهه که کلیه اسناد طبقه‌بندی 
شده محرمانه با رویکرد حقوقی ایران در قبال اقدامات 
خصمانه آمریکا و غرب علیه ایران در آنجا نگهداری و پیگیری 
می‌شد، مورد هجوم و دستبرد افراد ناشناس قرار گرفت. طبق 
گزارش منتشر شده از سوی دفتر حقوقی ریاست‌جمهوری 
ایران، سرقت اسناد تکذیب شد و درنهایت سرقت کلیه 
وجوه نقدی که رقم قابل توجهی بوده است به تایید رسید. 
در این باره بهرام قاسمی سخنگوی وزارت امور خارجه طی 
توضیحی، سرقت از دفتر حقوقی نهاد ریاست‌جمهوری ایران 
در لاهه را تایید کرد و گفت: »طبق آخرین اطلاعات رسیده، 
سرقت حوالی ساعت چهار صبح روز چهارشنبه هفته گذشته 
اتفاق افتاده و چندین سارق به این محل ورود می‌کنند و 
مقداری پول و جواهر را با خود به سرقت می‌برند؛ اما اسناد 
و مدارک مهمی به سرقت نرفته است.« وی در پاسخ به این 
سوال که احتمال عکس‌برداری از اسناد محرمانه موجود در 
مرکز وجود دارد، اظهار داشت: »از نظر بنده سارقان آنقدر 
فرصت نداشته‌اند که بخواهند از اسناد عکس‌برداری کنند 
و درنهایت این اقدام نیمه‌کاره رها شده است. سارقان در 
دستبرد به دفتر منافع حقوقی ایران در هلند مقداری پول و 
جواهر را با خود به‌سرقت می‌برند؛ اما اسناد و مدارک مهمی 

به‌سرقت نرفته است.« 
قاسمی با رد ادعای مطرح شده درخصوص اینکه دفتر حقوقی 
ایران در لاهه زیرمجموعه وزارت امور خارجه محسوب می‌شود، 

تاکید کرد: »سال‌ها پیش تلاش کردیم که این دفتر را در 
مجموعه کاری و چارچوب وزارت امور خارجه بگنجانیم اما این 
اقدام بنا به نظرات برخی افراد رد شد؛ ضمن آن که افرادی که 
در آنجا حضور داشته و دارند وابسته به نهاد ریاست‌جمهوری 
هستند و هیچ‌گونه ارتباطی با وزارت امور خارجه و دستگاه 
دیپلماسی کشور ندارند؛ اینکه این افراد به‌رغم تلاش‌های 
چندین باره وزارت خارجه قبول نکرده‌اند زیرمجموعه وزارت 

امور خارجه باشند، یک موضوع قدیمی است.« 
با توجه به حجم بسیار بالای اسناد، مدارک و لوایح که 
تمامی آنها اوراق دفاعیه جمهوری اسلامی ایران در دادگاه 
بین‌المللی بوده و از حساسیت بسیار بالایی برخوردار 
است، دیگر جابه‌جایی نسخ کاغذی از تهران به لاهه یا از 
دفتر حقوقی به دیوان دادگستری لاهه به‌صورت فیزیکی 
انجام نمی‌شود، بنابراین استدلال آقایان مبنی‌بر اینکه 
بخش بایگانی، اسناد و مدارک شعبه و رایانه‌های دفتر 
سرجای‌شان هستند و همه‌چیز تحت کنترل قرار دارد 
ادعایی بسیار مضحک به‌نظر می‌رسد. سوال اینجاست که 
در یک مرکز حقوقی مهم مانند »دفتر حقوقی بین‌المللی 
ریاست‌جمهوری ایران« علاوه‌بر حجم بالای یورو، جواهر به 

چه کار آنها می‌آمده است؟

یادآور می‌شود دفتر حقوقی لاهه، کانون دریافت کلیه 
اسناد، ادله و لوایح مختلف در زمینه حقوق پایمال شده 
دولت ایران در کلیه زمینه‌های امنیتی، سیاسی، اقتصادی، 
هسته‌ای، دیپلماتیک و... است. کلیه نهادها برای امکان 
طرح دعوی بین‌المللی )با توجه به استقرار دیوان‌ها و 
دادگاه‌های بین‌المللی در شهر لاهه( باید تمامی مدارک، 
مستدلات، اسناد و ادعاهای خود را به این دفتر ارائه کنند. 
به‌عبارتی این دفتر به مثابه یک دادگاه است که کلیه اسناد 

برای شکایت یا دفاع )فارغ از قبول یا رد دعوی( به آن ارائه و 
مسترد می‌شوند. حال مساله اینجاست که اداره مهم‌ترین 
و استراتژیک‌ترین مرکز حفظ منافع حقوقی، سیاسی و 
دیپلماتیک کشورمان در غرب باید در دستان کسی قرار 
بگیرد که هم از لحاظ دیپلماتیک و سیاسی دارای صلاحیت 
و قدرت کافی باشد تا بتواند علاوه‌بر مقابله و رویارویی با 
غرب و آمریکا از منافع ملت و کشور ایران دفاع کند و هم از 
لحاظ وفاداری و وطن‌دوستی خود را به اثبات رسانده باشد. 
در پیگیری‌های به‌عمل آمده، مشخص شد سفیر جمهوری 
اسامی ایران در هلند، با حفظ مسئولیت رئیس دفتر 
حقوقی نهاد ریاست‌جمهوری در لاهه نیز است. این 
که چگونه شخصی که به تنهایی خود مسئولیت بزرگ 
نمایندگی، سخنگویی و دفاع از منافع ایران در چنان کشور 
مهمی را به عهده دارد، وظیفه خطیر پیگیری از مطالبات 
حقوقی جمهوری اسلامی ایران در لاهه را نیز برعهده گرفته 
است؟ مسئولیتی که خود به تنهایی پشتیبانی یک تیم 
پرقدرت حقوقی، دیپلماتیک و سیاسی را طلب می‌کند؟ 
نقطه مبهم دیگر ماجرا اینکه چگونه سفیر کشورمان در 
هلند )که به‌تبع جایگاه دیپلماتیک خود باید پاسخگوی 
دولت ایران و نهادهای وابسته به آن باشد، تا روز گذشته و 

با گذشت پنج روز از ماجرای سرقت، هیچ‌گونه اطلاعاتی 
به مجموعه وزارت امور خارجه به‌عنوان نهاد بالا‌دستی 
خود نداده و سخنگوی دستگاه دیپلماسی کشور نیز به 
سبب جایگاه و وظیفه‌ای که درخصوص اشراف داشتن بر 
موضوعات این‌چنینی باید داشته باشد تا امروز از جزئیات 
این دستبرد بی‌خبر مانده بود( نسبت به ابعاد این سرقت ابراز 
بی‌اطلاعی کرده است؟ از سویی دیگر نیز باید پرسید، مرکز 
امور حقوقی ریاست‌جمهوری بر چه اساسی ادعا می‌کند که 
بایگانی و رایانه‌های دفتر لاهه سالم هستند و از جای‌شان 
تکان نخوردند! مگر انتظار این بود در عصری که با یک 
دستور ساده، کپی کلیه مدارک و اسناد از رایانه‌ها، انجام 
می‌گیرد، هزاران صفحه کاغذ )اسناد و مدارک( به‌صورت 
یدی جابه‌جا شوند؟ و درنهایت پول و جواهر ادعا شده در این 
ماجرا )به‌رغم کمیت قابل توجه( کاملا موضوعی انحرافی 
است! به‌گفته سخنگوی دستگاه دیپلماسی، وجود اشیای 
گرانقیمت و نفیس مانند جواهر در یک مرکز سیاسی آیا جای 
سوال و ابهام ندارد؟ اگر مسئولان در مورد سرقت مشکوک 
دفتر حقوقی شفاف‌سازی نکنند ابهام‌های فوق بیشتر 
و بیشتر خواهد شد. مسئولان مربوطه بهتر است به‌جای 
تکذیب و به کار بردن تکنیک‌های »پیچاندن« مردم ابهام‌ها 
را رفع کنند و به سوالات فوق پاسخ دهند. به‌نظر می‌رسد 
صداقت، حلقه مفقوده حادثه لاهه است و اگر این حلقه 
پیدا شود بسیاری از مشکلات حل خواهد شد و احتیاجی 

به تهدید رسانه‌ها هم نخواهد بود. 

  گزارش

از ادعای جدید سخنگوی دیپلماسی تا افشای لایه‌های پنهان سرقت در لاهه

 - سفید  رنگ:  پارس  تیپ:  پژو   سیستم:  سواری  خودرو  سبز  برگ  مفقودی 
موتور:  شماره  692ج74    /84 ایران  انتظامی    شماره  به   1388 مدل:  روغنی 
12488158745شماره شاسی: NAAN01CA5AK7603  به مالکیت اقای مسلم 

تبرزد نام پدر محمد مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

ــور  ــماره موت ــه ش ــی ب ــفید – روغن ــگ س ــه رن ــدل 90 ب ــد SX 131 م ــودرو پرای ــبز خ ــرگ س ب
3909179 و به شماره شاسی S3412289832296 و به شماره پاک 14 – 196 ط 

ــد.  ــاقط می‌باش ــار س ــه اعتب ــود و از درج ــاززاده مفق ــه نی ــام عنایت‌الل ــه ن 98 ب

مفقودی برگ سبز )شناسنامه ( خودرو سواری ‌ام‌وی‌ام 530   رنگ: نوک مدادی مدل: 
 MVM484FFFA018650:1392 به شماره انتظامی   ایران 84/ 284ج97  شماره موتور
ــلیم‌پورفینی  ــمیه س ــم س ــت خان ــه مالکی ــی: NATGCAVF6C1019439  ب ــماره شاس ش

نام پدرقنبر مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

ــه  ــد علی ب ــد احم ــاملو فرزن ــول ش ــی اینجانب رس ــت فارغ‌التحصیل ــه موق ــدرک گواهینام م
ــودرو  ــک خ ــته مکانی ــی رش ــع کاردان ــن در مقط ــادره از تنکاب ــنامه 1185 ص ــمار شناس ش
ــا شماره سریال510223 مفقود گردیده است و  صادره از واحد دانشگاهی رامسر ب
ــانی  ــه نش ــدرک را ب ــل م ــود اص ــا می‌ش ــده تقاض ــد. از یابن ــاقط می‌باش ــار س ــه اعتب از درج

رامسر بلوار شهید عباسمفرد- دانشگاه آزاد اسامی واحد رامسر ارسال نماید.

گواهی موقت اینجانب مهرناز فرهبخش فرزند علی به ش. ش 2980384798 
ــته  ــی پیوس ــع کارشناس ــی در مقط ــوم اجتماع ــگری عل ــته پژوهش ــان در رش ــادره از کرم ص
ــت. از  ــار اس ــد اعتب ــده و فاق ــود گردی ــان مفق ــد کرم ــامی واح ــگاه آزاد اس ــادره از دانش ص
ــه  ــد کرمان ب ــامی واح ــگاه آزاد اس ــور را به دانش ــه مذک ــود گواهینام ــا می‌ش ــده تقاض یابن
آدرس ذیل ارسال نماید:  کرمان – بزرگراه امام علی)ع( – دانشگاه آزاد اسامی واحد 

فارغ‌التحصیان. اداره  کرمان- 

گواهی موقت اینجانب سامیه مشایخی فرزند یدالله به ش. ش ۱۴۲ صادره از جیرفت 
صادره از جیرفت در رشته حقوق خصوصی در مقطع کارشناسی‌ارشد صادره از دانشگاه 
ــود  ــا می‌ش ــده تقاض ــت. از یابن ــار اس ــد اعتب ــده و فاق ــود گردی ــان مفق ــد کرم ــامی واح آزاد اس
ــد:  ــال نمای ــل ارس ــه آدرس ذی ــد کرمان ب ــامی واح ــگاه آزاد اس ــور را به دانش ــه مذک گواهینام
کرمان – بزرگراه امام علی )ع( – دانشگاه آزاد اسامی واحد کرمان-اداره فارغ‌التحصیان.

مفقودی برگ سبز خودرو سواری سیستم: سمند تیپ: SE XU7 رنگ: سفید مدل: 
 124K0131177:1391 به شماره انتظامی ایران 84/ 734س72 شماره موتور
ــام  ــه مالکیت آقای عقیل اسفندی ن شماره شاسی:NAACN1CM6DF220601 ب

ــد.  ــاقط می‌باش ــار س ــه اعتب ــده و از درج ــود گردی ــام مفق ــدر غ پ

پرونده کلاسه ۹۶۰۹۹۸۲۶۱۲۷۰۱۱۱۲ شعبه ۸ دادگاه خانواده شهرستان کرج )۲۷ 
خانواده سابق( تصمیم نهایی شماره 

خواهان: خانم خدیجه شیرویه فرزند محمد حسن به نشانی استان البرز - شهرستان 
کرج - شهر کرج - مهرشهر- بلوار ارم -خیابان آزادی - بلوار نور - میدان سرباز- جهاد 

شرقی - خیابان ایثار - قطعه ۱۳۳- ط ا و 1
خواندگان: ۱- آقای حمید اعرابی فرزند ابوالقاسم به نشانی مجهول‌المکان

 ۲- خانم میترا اعرابی فرزند ابوالقاسم به نشانی استان البرز - شهرستان کرج - کرج 
- مهرشهر - بلوار ارم - خیابان آزادی - بلوار نور - میدان سرباز - جهاد شرقی - خیابان 

ایثار - قطعه ۱۳۳ - ساختمان ایثار - طبقه اول - واحد ۱ 
3- آقای مجید اعرابی فرزند ابوالقاسم به نشانی استان البرز - شهرستان کرج - کرج 
ــرقی -  ــاد ش ــوار جه ــرباز – بل ــدان س ــور - می ــوار ن ــان آزادی - بل ــوار ارم - خیاب ــهر - بل - مهرش

نبش ایثار - پاک ۲۲ - واحد ۵ 
خواسته: مطالبه اجرت‌المثل ایام زوجیت

ــت  ــه طرفی ــن ب ــد محمدحس ــیرویه فرزن ــه ش ــم خدیج ــت خان ــوص دادخواس رای دادگاه. درخص
1- میترا ۲- مجید 3- حمید همگی اعرابی فرزندان ابوالقاسم به خواسته صدور حکم به 
محکومیت خوانده به پرداخت اجرت‌المثل دوران زندگی مشترک دادگاه با توجه به اینکه 

حسب عقدنامه رسمی شماره ۹۱۸ تنظیمی در دفتر رسمی ازدواج شماره ۲۲۳ علقه زوجیت 
دائمی فیمابین خواهان و مورث خواندگان مرحوم ابوالقاسم اعرابی و چون زوجه اعام کرده 
در منزل زوج کارهای منزل را انجام داده و خانه داری کرده است وخواندگان ردیف اول و دوم 
دعوی خواهان را قبول نموده و خوانده ردیف سوم با وصف اباغ در جلسه رسیدگی حضور 
نیافته ولایحه‌ای ارسال ننموده است و اینکه عرف جامعه ایرانی ظهور در انجام کارهای 
منزل توسط زوجه داشته و انتظار و توقع شوهر از خانم خانه‌دار به انجام کارهای منزل 
حتى اذن به انجام آن کارها نیز ظهور در دستور دارد و خاف آن نیز از سوی وراث زوج به 
اثبات نرسیده و اصل نیز عدم تبرع است وچون حسب نظریه کارشناس دادگستری که 
مصون از هرگونه ایراد و اعتراضی است و به نظر دادگاه نیز نظریه اعام شده با اوضاع و 
احوال قضیه مباینتی نداشته و مورد پذیرش است و براین اساس میزان اجرت‌المثل زوجه 
مبلغ 500/۰۰۰/000 ریال تعیین گردیده. لذا دادگاه با توجه به نظر مشاور مستندا به 
تبصره الحاقی به ماده ۳۳۶ قانون مدنی حکم به محکومیت خوانده به پرداخت پانصد 
میلیون ریال )۵۰۰۰۰۰۰۰۰( ریال بابت اجرت‌المثل خواهان در حق وی صادر می‌نماید 
رای صادره نسبت به خواندگان ردیف اول ودوم حضوری بوده و ظرف بیست روز پس از ابلاغ 
قابل تجدیدنظر در دادگاه‌های تجدیدنظر استان البرز است و نسبت به خوانده ردیف سوم 
غیابی و ظرف بیست روز از تاریخ اباغ قابل‌واخواهی در این دادگاه و پس از آن ظرف بیست 
ــی  ــد.  صالح ــرز می‌باش ــتان الب ــر اس ــم تجدیدنظ ــی در محاک ــر خواه ــل تجدیدنظ ــر قاب روز دیگ

دادرس شعبه 8 دادگاه خانواده کرج – م/الف 97/9090/ف

ششمین کنفرانس »افق نو« 
در شهر مشهد مقدس و با 
حضور 60 شخصیت سیاسی 
بین‌المللی در حالی با شعار »قدس، پایتخت ‏همیشگی 
فلسطین« از 22 الی 24 اردیبهشت برگزار شد که 
شخصیت‌های آکادمیک، رسانه‌ای، سیاسی، نظامی، 

امنیتی و فعالان ضدجنگ غربی در آن حضور داشتند. 
»اسکات بنت« سرهنگ سابق جنگ روانی ارتش 
آمریکا یکی از شخصیت‌های حاضر در این کنفرانس 
بود که گزارش کوتاهی از سفرش به ایران را در اختیار 
»فرهیختگان« قرار داده است. گزارشی که در ادامه 
می‌خوانید بخشی از گزارش مفصلی است که »بنت« 
خطاب به شهروندان کشورش نوشته است. تازه از سفر 10 

روزه به ایران برگشته‌ام؛‌ در این سفر میهن‌پرستان آمریکایی 
مانند »فیل جرالدی«، »جی. مایکل اسپرینگمن«، »مایکل 
مالوف«، »جیم دین«، »پیتر ون بورن«، دکتر »کِوین بارتِ« 
و بسیاری دیگر از قهرمانان بین‌المللی مرا همراهی 
می‌کردند. این دوستان در تور »دیپلماسی جایگزین« 
نیز شرکت داشتند. لازم به یادآوری است که این سفر 
نقض قانون مورگان محسوب نمی‌شود و صرفا به منزله 
تبادل آرا صورت گرفت.  دوست دارم در همین ابتدا تاکید 
کنم که مهم‌ترین چیزی که آمریکایی‌ها باید بدانند این 

است که تصور من و شاید بسیاری از شما شهروندان 
آمریکایی از کشور ایران و مردمش صدرصد با آن‌چیزی که 
تاکنون داشتیم و به ما گفته شده‌است، فرق دارد. ایران 
سرزمین مردمان صادق، صلح‌جو و محترم است؛ مردم 
ایران بسیار مهربان و دلسوزند و بی‌شک روشنفکرترین 
و متواضع‌ترین مردمیند که تاکنون دیده‌ام. در یک کلام 
آنها به سرزمینی تعلق دارند که زمان را فراموش کرده و 
مردمانش را زمان به دست فراموشی سپرده است. در این 
سفر هیچ آخوندی)روحانی مذهبی( را ندیدم که مردم را 

به‌خاطر داشتن عقیده مخالف، شکنجه یا زندانی کند؛ 
در این کشور هیچ هم‌جنس‌گرایی از بالای ساختمان به 
پایین پرت نمی‌شود و شهروندان عادی نیز از »انقلاب«‌ 
خود به هیچ وجه اظهار ناامیدی نمی‌کردند. تمام این‌ها 
)اتهام‌ها( دروغ‌هایی است که برای شست و شوی مغزی 
من و شما شهروندان آمریکایی‌ ساخته و پرداخته شده 
است. من می‌خواهم از این طریق ایران و ایرانیان را از تمام 
این اتهام‌ها و تهمت‌های ناروا تبرئه کنم. من هم همچون 
دیگر همکاران و دوستانی که در این سفر همراه‌شان بودم 
گزارشی از سفرم به ایران را منتشر خواهم کرد اما دوستم 
»کوین بارت« اطلاعات ارزشمندی درباره ایران ارائه داده 
‌است و همه شما را دعوت می‌کنم برای آشنایی با ایران و 

حقایق این کشور گزارش کوین را مطالعه کنید. 
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